
Анотація навчальної дисципліни вільного вибору аспіранта. Перелік 2 

 
Архетипи та культура 
 
Анотація. Дисципліна «Архетипи та культура» належить до переліку дисциплін вільного вибору 
аспіранта. Вона має надати знання аспірантам щодо природи та специфіки ментальності та архетипів 
свідомості сформувати в них знання щодо ментальної сфери культури, її детермінант, рівнів та 
складових; взаємообумовленості ментальності і культурних архетипів, їх виявлення в різних сферах 
культури (політика, мистецтво); світоглядних архетипів і вищого рівня менталітету (національної і 
цивілізаційної самосвідомості); національного характеру як вираження культурної ментальності. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Живоглядова Ірина Вікторівна, кандидат філософських наук, доцент. 
Мета навчальної дисципліни: дати сучасні знання про зміст та способи дослідження детермінант, 
рівнів та складових ментальної сфери культури, універсальних та етнічних культурних архетипів 
зокрема, їх символічне виявлення в різних сферах культури. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати: понятійний апарат дисципліни; базові архетипи різних культур та 
соціокультурні умови їх опредметнення; основні етапи культурної еволюції символів. 
Аспірант повинен вміти: вивчати архетипні та символічні настанови системи культури, здійснювати 
аналіз семіотичних засад культуроґенезу, ефективно інтерпретувати ментальні настанови різних 
етносів. 
Змістові модулі: 

ментальна сфера культури. 
ментальність особистості. 
світоглядні архетипи і вищий рівень менталітету (національна і цивілізаційна самосвідомість). 
архетипи і символи української культури.  

Мова викладання: українська. 
Місце у логічно-струкурній схемі: ДВА 3.02.02 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 

філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 

год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 години самостійної роботи. 

 

 


